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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
 
   Παρακαλείσθε να προσέλθετε  σε Δημόσια τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό
Κατάστημα την 12η  του μηνός Μαρτίου  του έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος
Τρίτη   και ώρα  08:30 π. μ, για να συσκεφθούμε και ν’ αποφασίσουμε για τα
παρακάτω  θέματα : 
ΘΕΜΑ  1ο  : «Περί  έγκρισης  2ου  Πρακτικού  (Ελέγχου  Δικαιολογητικών
κατακύρωσης), ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου
με  τίτλο  :   ΄΄  Βελτίωση  αγροτικής  οδού  από  Αγ.  Ιωάννη  Καλυβίτη  έως
διασταύρωση ΄΄ΛΑΡΚΟ΄΄».
ΘΕΜΑ 2ο  : «Περί κατάρτισης όρων διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού για την
εκτέλεση  του έργου με τίτλο : ΄΄ Βελτίωση Δημοτικού Καταστήματος Στενής΄΄ ».
ΘΕΜΑ 3ο: «Περί έγκρισης – επικύρωσης πρακτικού δικαιολογητικών κατακύρωσης
συνοπτικού  διαγωνισμού  για  την  προμήθεια  με  τίτλο:  ΄΄  Προμήθεια  υλικών
συντήρησης δικτύων ηλεκτροφωτισμού (λαμπτήρες και ηλεκτρολογικό υλικό)  και
ειδών φωταγωγήσεων (διάκοσμου υλικού)  Δ.Ε Διρφύων  του Δήμου Διρφύων
-Μεσσαπίων». 
ΘΕΜΑ  4ο: «  Περί  αποδοχής  παραχώρησης  χρήσης  πυροσβεστικού  οχήματος
κυριότητας Συλλόγου Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας και Διάσωσης για
τις ανάγκερς του εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου Ψαχνών» 
ΘΕΜΑ 5ο  : «Περί έκδοσης εντάλματος προπληρωμής».
ΘΕΜΑ  6ο  : «Περί  έγκρισης  2ου  Πρακτικού  (ελέγχου  δικαιολογητικών
κατακύρωσης), ανοικτού  ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου
με τίτλο :  ΄΄ Συντήρηση Αγροτικής Οδοποϊας Δ.Ε Μεσσαπίων στο Δήμο Διρφύων
– Μεσσαπίων για τα έτη 2017-2018 (Α΄ΦΑΣΗ)».
ΘΕΜΑ 7ο  : «Περί κατάρτισης όρων διακήρυξης διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού
(  Μέσω  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημόσιων  Συμβάσεων)
διαγωνισμού  για  την  εκτέλεση  του  έργου  με  τίτλο  :  ΄΄  Κατασκευή  αγωγού
Μεταφοράς  Ακάθαρτων  και  Έργων  Διάθεσης  Επεξεργασμένων  Λυμάτων  Δήμου
Διρφύων  - Μεσσαπίων΄΄ ».
ΘΕΜΑ  8ο: «Περί  άσκησης  ή  μη  ένδικων  μέσων  κατά  της  αριθμ.  79/2018
Απόφασης Πενταμελούς Εφετείου Ευβοίας».
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